
 AGA 2023-03-29 

Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle  
du Syndicat de l’UPA de Brome-Missisquoi tenue  
le 29 mars 2023, à 10 h 30, au Vignoble L’Orpailleur à 
Dunham. 
 

 
 

 
1.  OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
Le président, monsieur Denis Benjamin, procède à l’ouverture de la réunion et souhaite la bienvenue.  
 
2.  ADOPTION DE L’AVIS DE CONVOCATION ET DE L’ORDRE DU JOUR  
Sur motion dûment proposée par monsieur David Benjamin, appuyée par monsieur Martin Bellefroid, il 
est unanimement résolu d’adopter l’avis de convocation reçu par courrier comme étant conforme pour 
la présente assemblée ainsi que l’ordre du jour qui se lit comme suit : 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’avis de convocation et de l’ordre du jour 
3. Élection des administrateurs 
4. Levée de l’assemblée 

 
3.  ÉLECTION DES ADMINISTRATEURS 
 
PRÉSIDENT D’ÉLECTIONS ET SECRÉTAIRE D’ÉLECTIONS 
Sur motion dûment proposée par monsieur Daniel Meunier, appuyée de madame Thérèse Ménard-
Monty, il est unanimement résolu de proposer monsieur Julien Pagé comme président d’élections et 
monsieur André Young comme secrétaire d’élections. 
 
Monsieur Julien Pagé appelle les candidatures pour les postes suivants :  
 

• 1re vice-présidence : madame Patricia Meunier est proposée par madame Thérèse Ménard-
Monty, appuyée de monsieur Mathieu Rainville. Elle accepte et elle est déclarée élue.  

• Secteur: Abercorn, Bolton-Ouest, Sutton, Lac-Brome, Brome, Bromont, Brigham, East Farnham, 
Cowansville  

o Poste 1 : monsieur Réjean Racine est proposé par monsieur David Benjamin, appuyé par 
monsieur Nicolas Gaudette. Il accepte et il est déclaré élu. 

o Poste 3 : monsieur Benjamin Chabot est proposé par monsieur Daniel Meunier, appuyé 
par monsieur Réjean Racine. Il accepte et il est déclaré élu. 

• Secteur: Dunham, Saint-Armand, Bedford, Frelighsburg, Stanbridge East  

o Poste 5 : monsieur Urbain Swennen est proposé par monsieur Nicolas Gaudette, appuyé 
par monsieur Marcel Heyligen. Il accepte et il est déclaré élu. 

• Secteur : Farnham, Sainte-Sabine, Notre-Dame-de-Stanbridge, Saint-Ignace-de-Stanbridge, Pike-
River, Stanbridge Station   

o Poste 7 : monsieur Sylvain Duquette est proposé par monsieur Daniel Meunier, appuyé 
par madame Thérèse Ménard-Monty. Il est absent, mais il a signifié son intérêt et il est 
déclaré élu. 
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o Poste 9 : monsieur David Benjamin est proposé par monsieur Jean Asnong, appuyé par 
monsieur Martin Bellefroid. Il accepte et il est déclaré élu. 

• Autres productions animales : monsieur Alexis P. Cormier est proposé par monsieur Daniel 
Meunier, appuyé par monsieur Benjamin Chabot. Il accepte et il est déclaré élu. 

• Anglophones : monsieur Marcel Heyligen est proposé par monsieur Sébastien Gagnon, appuyé 
par monsieur Réal Gagnon. Il accepte et il est déclaré élu. 

 
Poste vacant (mandat d’une année) 

• Dunham, Saint-Armand, Bedford, Frelighsburg, Stanbridge East  

o Poste 6 : monsieur Luc Letendre est proposé par monsieur Daniel Meunier, appuyé par 

monsieur Urbain Swennen. Il accepte et il est déclaré élu. 

[Après vérification après l’AGA, la ferme de monsieur Letendre est en démarrage et il ne peut pas 
être administrateur parce que le règlement exige que la ferme doive répondre au critère de la Loi 
(5 000$ de revenu agricole brut] 
  

4.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
Sur motion dûment proposée par monsieur Jean-Marie Rainville, appuyée par monsieur Daniel Meunier, 
il est unanimement résolu de lever l’assemblée. 
 
 
 


